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En el circuito de la figura se encuentra un transformador T1 y un transformador T2 de 3 arrollamientos, T2 tiene su secundario abierto y alimenta por el terciario una carga Z.

Se pide hallar las redes de secuencia vistas desde el punto A y tierrra.

Datos : 

T1) 150/60 kV, Xcc=10%, Sn=75MVA 

T2) 60/30/6 kV Xps=5%, Xpt=9%, Xst=12% todas en base 75MVA

Z) Z=5j

Zn) Zn=1j
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3) <25 puntos>
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En el esquema de la figura está representada una estación de distribución de UTE, de la cual se pretende diseñar la malla de puesta a tierra (PAT).

Para ello, considerar un defecto en el punto P y calcular la corriente que circula por tierra en el caso de una fase a tierra y en el de dos fases a tierra. Para el diseño de la malla de PAT se tomará la mayor de las corrientes obtenidas en esos dos casos. 

La red eléctrica (antes del punto P), se modela como una fuente de tensión en serie con una impedancia Zcc = j 6,29 por fase, estando el neutro aterrado mediante una resistencia pura de 18 (. 

En funcionamiento normal la tensión en P es de 30 kV.

Zc = 150 + j 112.5  (()

Se pide:

a) Determinar la corriente de diseño de la malla de PAT.

b) Para el defecto que determina la corriente de la parte (a), determinar las corrientes que entrega la red en ese caso.

Nota: Recordar que en caso de CC 1FT la corriente a tierra es Itierra=I1, y en caso de CC 2FT la corriente a tierra es Itierra=I2+I3.

[image: image4.jpg]@ e A 5 j’\ oy /4

6\ +(é&a on YO W
N
P olssw /
o ASHVA
n/ By /‘
o J 6,24 -

zo A2
)(T/( = Jonq j

2Ze = (450+3m,%1;%5) _ 54 2j4R2 A

°)
> e gs Xee //(Efic)

///7 2/ _ 0)042; ..,.\)6‘2_';4 -
-:‘Zﬁ’A :’ s 4(‘5 o %S _ o}%(ﬂA% __)Q'oogg
K
— ? B o |
20) e g Zo = XC,(;“’ZR‘Q e 5‘4(4-\)6)1(3 Se
3 0:)\
V7L
(cCAFT Tos _EL_’ _ 7853 _j‘j%;s& A _\;d:fé:—‘\‘;\\
| EIREIREN

breke e = T — Ta= HrTiFu=51 = 853,2- 2R3 A
i

T = JO00 A{
\ TQT(’%?(

(g )
‘—-—_——_—’ -
R (ZutZo) B4 _g304- j,(?,ﬂa A
RS, w22 |
< = B a8 TS
¢« = ( ) -
T o__—2e Ba __t55,6+) B A2 A
h —

( O




[image: image5.jpg]@C@X\Mmﬁ« .
Wop 4/
(xcene ez = vy = _4¢6 2 4:\84 L =

Frovare- 02 4|
A Do L3045 A \

p). (i G AET
— 000
Teed d /%i& iTed  — Jal= Y2 :,(eﬂo-JAS,g’éA

= X +2e
ML-’- I:L
Tl = ke T
Ted d = L5~ 54443A Teal 4 ’gtms_fg,\é% A

G e i 12%4 ~)A00’~7 A =0 ) Teed 2 = -20,63 = \\:l'ﬁé A

Teed W=z 2277 ~50$‘3,34A Teed ¥ . 4,8 H 25,55 A




